

Felelős hazafiság és felelőtlen demagógia áll szemben egymással

Rövidesen népszavazás dönt két nagyon fontos kérdésben, erről kérdeztük Földesi Zoltánt az MSZP országgyűlési képviselőjét.

– *Úgy tudjuk, hogy az MSZP a népszavazáson a kettős nemet támogatja. Mi pontosan az MSZP álláspontja a kettős népszavazás ügyében?*

Az MSZP felelős döntést, felelős cselekvést támogat. A legfontosabb az, hogy kimondjuk: ez egy fontos ügy, hiszen mindnyájan azt szeretnénk. Hogy a határon túli magyarok boldogabban éljenek. Am népszavazást olyan ügyben érdemes tartani, amelyben az emberek fontos és értelmes válaszok közül választhatnak. Itt nem ez a helyzet. Nem csak a Fidesz, az igenel szavazó emberek is veszíteni fognak. Mi ezért szeretnénk, ha minél többen mennének el úgy szavazni, hogy pontosan tudják, ivel is, jár az igen, és mivel a nem válasz.

Mi abban hiszünk, hogy nincsenek első és másodrendű állampolgárok. Ezt állítja a Magyar Köztársaság alkotmánya is. Tehát mi nem támogatjuk, hogy a határon túliak valamifajta korlátozott példaként Orbán Viktor vágyai szerint csak az Unióba való akadálytalan bejutásra jogosító – állampolgárságot kapjanak. Így tehát a kettős állampolgárságról szóló kérdés egy jó ügyben rossz válasz, mert ellentétet szít a határon innen és túli magyarok között, ellentétet szít Európában és adóemeléshez, munkahelyek, elvesztéséhez járul hozzá Magyarországon. Mellesleg én emlékszem arra, hogy a Fidesz és Orbán Viktor is ezt képviselte akkor, amikor politikai érdek meg a nem fele-

lőtlen demagógia felé vitte. – *Akkor mit javasol az MSZP?*

A választás a felelős hazafiság és a felelőtlen demagógia között történik. A felelős hazafiság a szülőföldön való boldogulás elősegítését, támogatását jelenti. Szükség van arra, hogy a határon túli magyarok egyénhez kötődő kedvezményeket, ösztöndíjakat kapjanak, könnyebbé váljon a Magyarországra való beutazás, befektetések támogatásával élénkítsük a helyi magyarokhoz kötődő gazdaságot, támogassuk a magyar kultúra és identitás megőrzését. A kettős állampolgárság azonban felelőtlen javaslat mi ezért nem támogatjuk. Mi olyan szülőföld programot támogatunk, amely segíti a határon-túliakat és nem, vezet az ottani magyar települések elnéptelenedéséhez, nem vezet ahhoz, hogy a magyarországi munkavállalók elveszítsék munkahelyeiket.

– *A kormány álláspontja szerint a kettős állampolgárság jelentős terheket ró a lakosságra. Ön szerint ez így van?*

Igen. Tudjuk: a kettős állampolgárság a szociális, egészségügyi juttatások teljes körét jelentheti a jelenleg a határon túl élők számára. Jelenleg nyolcszáz ezer határon túl élő rendelkezik magyar-igazolvánnyal, 6k – magyarországi lakimbejelentéssel – a szülőhelyüknel sokkal több támogatást, ellátást kaphatnának, jobb szolgáltatásokat vehetnének igénybe Magyarországon. Miért ne akarnák ezeket

az előnyöket részben vagy egészben kihasználni? Ennek költségeit a magyar adófizetőknek kell állnia. Ez előzetes számítások szerint több százmilliárd forintba kerülne, és csak a központi költségvetés állhatná. Mivel ott nincs több pénz, ez csak adóemeléssel lenne megvalósítható. Minden magyar család havi 25 ezer forintot kellene, áldozzon a felelőtlen politikájára, miközben épp azt veszítenének el, ami fontos: hogy megőrizzük, támogassuk a magyar kultúrát, magyar életet, embereket ott, ahol megszülettek, ahol a tehetségük, magyarságuk kibontakozhat. Ez a felelős hazafiság.

– *Hogyan hat ez a mi meggyeinkre?*

Az adóemelésen túl van még egy kockázat. Bizonyára van egy jelentős réteg a határon túl, akik alacsonyabb bérekért vállalnának munkát Magyarországon, kizsírítva ezzel a magyarországi munkavállalókat. Tudjuk, ma is sokan átjárnak a határon, nálunk vállalnak munkát az építőiparban, az egészségügyben, más területeken. Ez az ország most nem bír el egymillió új munkavállalót, aki ráadásul kevesebbet is hajlandó elvégezni a munkát.

– *Mi a helyzet a kórház-privatizációval?*

Ez is fontos kérdés, és a Fidesz itt is felelőtlen és rossz választ ad. Itt már azonban feltárul a Fidesz szövetségi politikája is, hiszen látható, a Fidesz akárkivel, Munkáspárttal is hajlandó szövetekezni felelőtlen demagóg célok érdekében. A valódi kérdés az egészségügyben az, hogy hiszünk-e abba,

hogy pusztán az adófizetők, az állam pénze elegendő ahhoz, hogy jobb legyen az egészségügy. Mi úgy gondoljuk, nem elég. Ezért kell magánpénzt is bevinni, ezért kell több forrást keresni. Ha a Fidesz és a Munkáspárt javaslatát megszavazzuk, az egyszersmind az egészségügy jelenlegi rossz állapotának konzerválását is jelenti. Mi ezt nem akarjuk – így a nem a felelős döntés.

– *Pontosan mit képviselnek a kórházak ügyében?*

Felelőséget. Azt, hogy vizsgáljuk meg, hol lehet hatékonyan, a betegek számára többet költségek nélkül magánpénzt bevinni az egészségügy megújításába. És vannak ilyen területek. Ismét csak emlékszem arra, hogy a háziorvosok praxisát, a gyógyszerárakat a Fidesz privatizálta, ahogy emlékszem arra is, hogy Orbán Viktor miniszterelnökként kijelentette: csak a kórházak magánkézbe adásával képezhető el az egészségügy megújítása. Ő elfelejtette, mi nem. És vannak jó példák: ma már minden háziorvos egyszersmind tulajdonos – és jobban oda is figyel a betegre. Én jártam olyan kórházban, amelynek egyes részei magánkézben voltak, továbbra is TB fizette a szolgáltatást – vagyis a betegnek nem került egy fillérrel sem többbe –, mégis tisztaság, modern gépek és jó kedvű nővérek, orvosok voltak ott. Mi ilyen egészségügyet akarunk. Ehhez pedig nem kell szavazni a felelőtlen és a demagógia politikájára, hogy felelős döntést hozunk az egészségügy megújításáról.

MSZP sajtócsoport

Polgármesteri közös közlemény

Mi, közvetlenül a magyar lakosság bizalmából választott polgármesterek kijelentjük, hogy teljes meggyőződésünkkel támogatjuk a kettős állampolgárságra történő IGEN szavazást. Értetlenül állunk azelőtt, hogy határon túli honfitársaink hivatalos elismerését hatalompolitikai kérdéssé degradálják. Értetlenül fogadjuk az elhangzó, alaptalan, túlzó riogatókat is, különösen mert a kettős állampolgárság az Európai Unióban, sőt Romániában elfogadott, bevett gyakorlat. A kettős állampolgárság megadása nem pénzkérdés, hanem fontos történelmi jelentőségű lépés a Trianonban reménytelenül odavesztett nemzeti önérték helyreállításának érdekében. Hogy tekintene ránk a világ, ha a magyarok a magyarok ellen szavaznának?

Tarlós István – Budapest, Óbuda-Békásmegyér polgármestere; **Dr. Derce Tamás** – Budapest, Újpest polgármestere; **Szita Károly** – Kaposvár polgármestere; **Kósa Lajos** – Debrecen polgármestere; **Dr. Gémesi György** – Gödöllő polgármestere; **Dr. Mitnyan György** – Budapest, Hegyvidék polgármestere; **Rátonyi Gábor** – Budapest, Zuglói polgármestere; **Dr. Nagy Gábor Tamás** – Budapest, Budavár polgármestere; **Dr. Gyimesi Endre** – Zalaegerszeg polgármestere; **Bencsik János** – Tataháza polgármestere; **Hajdú János** – Paks polgármestere; **Nógrádi László** – Lenti polgármestere; **Dr. Lázár János** – Hódmezővásárhely polgármestere; **Tóth Imre** – Sarkad polgármestere; **Babák Mihály** – Szarvas polgármestere; **Kovács Ernő** – Tiszakécske polgármestere; **Sisák Imre** – Pásztó polgármestere; **Molnár Oszkár** – Edelény polgármestere; **Dr. Dénes Tibor** – Sárvar polgármestere; **Király Boldizsár** – Nógrádsipek polgármestere; **Benkő Ferenc** – Neszmély polgármestere; **Acs János** – Tapolca polgármestere; **Németh Zsolt** – Vasvár polgármestere; **Gyimesi István** – Gyál polgármestere; **Rátosi Ferenc** – Sümeg polgármestere

Ütlevél Európához

A Polgári Körök a kettős állampolgársággal kapcsolatos népszavazást megelőzően „Ütlevél Európához” címmel országos információs kampánykörtut indítottak 2004. november 13-án. A november 5-ei népszavazásig az egész országot bejáró minden este híres közéleti személyiségekkel, kulturális programokkal tarkított rendezvénysorozat célja a hiteles tájékoztatás és annak bemutatása, hogy: összetartozunk nemzeti és nem üzleti ügy!

December 3-án, pénteken Békéscsabán, a Szent Domonkos Katolikus Általános Iskolában 18.00 órától láthatják, hallhatják Kövér Lászlót, Szász Jenőt, Hende Csabát, Czako Gábort, Csorba Bélát, Amrisz Anettet, Bubik Istvánt, Kiss B. Attilát, Kóka Rozáliát, Varga Miklóst, Vikidál Gyulát, Rák Katalint és a Kormorán együttest.

Vonatkorlátozás

A Magyar Államvasutak Területi Személyszállítási Központjának vezetője, Bakos Csaba levélben értesítette a közelmúltban a szarvasi polgármesteri hivatalt – mely levelet Babák Mihály polgármester juttatott el szerkesztőségünkbe – a szeptemberi önkormányzatoknak tartott menetrend-tájékoztatóról. Az alábbiakban a levélből idézzük:

Az értekezleten beszámoltunk arról, hogy a MAV Rt. – kihasználatlan vonatnak gazdaságtalan közlekedtetése miatt – teljesítményeinek csökkentésére kényszerült. Ennek első lépéscsojéként 2004. augusztus 29-től ország-szerte több vonatkorlátozás történt meg, így az Önök vonalán 2 vonaté. A 2004. december 12-én életbe lépő menetrendben ezek a korlátozások kiegészülnek még azokkal a vonatokkal, amelyeken az utaslétszám már nem tartozik a vasúti közösségi közlekedés kategóriába.

Az évente több alkalommal, rendszeresen végzett utasszámlálások eredménye azt mutatta, hogy ide sorolható hétfőtől csütörtökig a Mezőtúrról 10.45-kor Szarvasra, valamint az onnan 11.45-kor visszainduló vonat valamint a (már augusztus 29-től) péntek kivételével korlátozott, Mezőtúrról 19.35-kor Szarvasra, valamint az onnan 20.05-kor visszainduló vonat.

Felmerült az a kérdés, hogy a lemondott vonatok további közlekedtetése önkormányzati finanszírozás esetén mekkora költségkeret igényelne? Az Önöket érintő Mezőtúr-

Szarvas közötti viszonylatban 1 pár vonat napi közlekedtetésének önköltsége 32.470 Ft + 20% fedezeti költség, azaz napi 38.964 Ft, ami egy menetrendi időszakra, naponta való közlekedtetés esetén a délelőtti vonatpárnál 7.948.656 Ft-ot, az esti vonatpárnál 12.156.768 Ft-ot tesz ki.

A költségeinket nem fedező bevételek miatt a Mezőtúrról 19.35-kor Szarvasra, az onnan 20.05-kor visszainduló vonat továbbra is csak pénteken, a Mezőtúrról 10.45-kor Szarvasra és az onnan 11.45-kor visszainduló vonatot pedig csak péntek-sombat-vasárnap tervezetű közlekedtetni a december 12-én életbe lépő – 2005. évi – menetrendben, azonban önkormányzati költségterítés esetén döntésünket felülvizsgáljuk!

Pályázati felhívás

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány pályázatot hirdet Szarvas város közigazgatási területén működő civil szervezetek és oktatási intézmények részére.

A pályázat célja: Betegségmegelőző programok támogatása.

A támogatás mértéke: A program megvalósítási költségének 30%-a. A pályázaton elnyerhető maximális összeg 60.000,- Ft pályázatonként. Jelen pályázati felhívás keretében összesen 300.000,- Ft kerül felosztásra.

A pályázat benyújtási határideje: 2004. december 15. A pályázat elbírálásának határideje: 2005. január 31. Az elbírálást követően a pályázókat, legkésőbb február 15-ig, írásban értesítjük.

A pályázat tartalma: – A pályázó neve, címe, számlavezetőjének neve, bankszámlaszáma, képviselőjük neve beosztása. A pályázó bemutatása. – Megvalósítandó program ismertetése, célja. – Nyilatkozat az önrész biztosításáról.

A támogatás nyújtása „Támogatási szerződés” mindkét fél általi aláírásával válik érvényessé. A támogatás nyújtását követően 2005. szeptember 30. napjáig a támogatott köteles pénzügyi és szakmai beszámolót készíteni és az alapítvány részére megküldeni.

A pályázatot a következő címre postai úton vagy személyesen kell benyújtani:

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány 5540 Szarvas, Vasút u. 46-48.

További felvilágosítást Dunai Krisztina alapítványi titkártól kérhetnek a 66/311-310-es telefonszámon

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány pályázatot hirdet Szarvas város közigazgatási területén működő egészségügyi szolgáltatók részére. A pályázaton részt vehetnek mindazok, akik Szarvas város lakosságának egészségügyi ellátásában közreműködnek.

A pályázat célja: Az egészségügyi ellátást javító műszerek beszerzésének támogatása.

A támogatás mértéke: A műszer bruttó beszerzési értékének 25-50%-a. A pályázaton elnyerhető maximális összeg 600.000,- Ft pályá-

zatonként. Jelen pályázati felhívás keretében összesen 1.200.000,- Ft kerül felosztásra.

A pályázat benyújtási határideje: 2004. december 15. A pályázat elbírálásának határideje: 2005. január 31. Az elbírálást követően a pályázókat, legkésőbb február 15-ig, írásban értesítjük.

A pályázat tartalma: – Az egészségügyi szolgáltatás bemutatása. A pályázó neve, címe, számlavezetőjének neve, bankszámlaszáma, képviselőjének neve beosztása. – Beszerzeni kívánt eszköz, műszer ismertetése, szükségességének indoklása. – A beszerzendő eszköz(ök), műszer(ek) értéke, valamint a pályázat beadásakor érvényes árajánlatok. – Nyilatkozat az önrész biztosításáról.

A támogatás nyújtása „Támogatási szerződés” mindkét fél általi aláírásával válik érvényessé. A támogatás nyújtását követően 2005. szeptember 30. napjáig a támogatott köteles pénzügyi és szakmai beszámolót készíteni és az alapítvány részére megküldeni.

A pályázatot a következő címre postai úton vagy személyesen kell benyújtani:

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány 5540 Szarvas, Vasút u. 46-48.

További felvilágosítást Dunai Krisztina alapítványi titkártól kérhetnek a 66/311-310-es telefonszámon.

Alapítványunk köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik támogatásukkal céljaink megvalósulását segítették. Így olyan programokat tudunk támogatni, mint a drog-prevenációs program-sorozat, az Anyatejes Világnap, illetve a jelenleg kiírt pályázatok, melyeken keresztül eredményeink szerint javíthatunk a szarvasi egészségügyi szolgáltatók helyzetén.

Tisztelt Olvasó! Amennyiben úgy érzi, céljaink megvalósulásának támogatása indokolt, és segíteni kíván Szarvas város egészségügyi ellátásában, támogassa alapítványunkat. Számlaszám: 11733058-20024190

Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány